



Студенческий Вестник

Апрель 2013 года

Выпуск №18

С праздником Великой Победы!

ВНИМАНИЕ:

ТЕМА НОМЕРА
> 9 мая—День
Победы

Стр.1

> Профакцент

Стр. 2

> Студвесна

Стр. 3

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

На неделе: 2
Новости волонтер-
ского отряда

Интервью: 2
Где работать мне
тогда, чем мне
заниматься?

Фоторепортаж: 3
«Студенческая
весна-2013”

Безопасность: 4
Пешеход на пере-
ход!



9 мая в 0 часов 43 минуты по московскому времени был подписан Акт о безоговорочной капитуляции Германии. Советский союз подписал с ней соглашения о мире и остался в состоянии войны еще на некоторое время. В войне с Германией было задействовано около 2,5 миллионов солдат. Потери, которые не со- ветский союз, были просто огромнейшими, погибло в этой войне около 325 тысяч солдат и офицеров. Но потери не повлияли на ход событий, советские войска все равно разгромили ералов, взяв в плен примерно 480 тысяч человек и уничтожив 70 пехотных, 11 моторизованных и 12 танковых дивизий противника. 9 мая 1945 года на Красную площадь приземлился самолет, который доставил Акт о капитуляции Германии. А уже 24 июня состоялся первый Парад Победы, который принял маршал Жуков, командовал парадом Константин Рокоссовский. Маршем по Красной площади прошли полки Белорусского, Ленинградского, Карельского, Украинского фронтов, а также сводный полк Военно-Морского Флота. Впереди всех шли командующие этих полков, Герои Советского Союза, которые несли флаги и знамена, отличившихся в войне, частей. В заключение парада было пронесено 200 знамен побежденной Германии, которые сбрасывали у Мавзолея Ленина. Первый День Победы праздновался так, как, наверное, отмечалось очень мало праздников в истории СССР и России. Люди на улицах поздравляли друг друга, обнимались, целовались и плакали. 9 мая, вечером в Москве был дан Салют Победы, самый масштабный в истории СССР: из тысячи орудий было дано тридцать залпов. Сталиным был подписан указ Президиума Верховного Совета СССР о том, что 9 мая становится государственным праздником Днем Победы и объявляется выходным днем. В этот праздник обязательно следует поздравить всех знакомых ветеранов, ведь именно благодаря им многие из нас появились на свет. Неизвестно, что было бы с нашей страной, если бы мы не одержали победу.



«Поклонимся великим тем
годам...».

Дерзайте! Кто, если не вы?

Студенты 4 курса вышли на финишную прямую - у них уже заканчивается преддипломная практика, предстоит защита диплома. Производственная практика студентов является составной частью образовательной программы среднего профессионального образования. Производственная подготовка студентов имеет целью закрепление и углубление

Егорова А.- Хм-IV-8

«Свою преддипломную практику я проходила в ФКП «Тамбовский пороховой завод» в качестве упаковщика специальных изделий. За период прохождения практики овладела навыками по распаковыванию патронов на производственном участке. Я узнала, как работает дрейчерная пожарная система; научилась отмечать в журнале температуру и относительную влажность в помещениях. В результате после получения диплома я хочу пойти работать на «Тамбовский пороховой завод»».

знаний, полученных студентами в процессе теоретического обучения, приобретенных знаний, навыков и опыта практической работы по изучаемой специальности.

Практическое обучение студентов включает следующие виды практик:

- практика для получения первичных умений и навыков (учебная)
- практика по профилю специальности (технологическая)

Где работать мне тогда, чем заниматься?

Современному обществу важно, чтобы сегодняшний выпускник высшего или среднего профессионального образования был профессионально успешным и мобильным, умеющим строить свою собственную карьеру и активно содействовать благополучному развитию всего общества.

Все больше проявляется потребность в комплексной разработке вопросов труда, профессионального и карьерного роста молодых специалистов. Студенты и выпускники отмечают дефицит информации о возможностях и тенденциях рынка труда в сфере экономики, промышленности (особенно оперативных сведений и прогнозов). Кроме того, в учебных заведениях недостаточно учитываются актуальные и потенциальные потребности работодателей.

А как обстоят дела с трудоустройством выпускников в нашем техникуме?

- С этим вопросом мы обратились к Бакулину Анатолию Викторовичу, зав. отделением по труду, устройству

- практика преддипломная (квалификационная)

Преддипломная практика является завершающим этапом обучением проводится для овладения ими первоначальным профессиональным опытом, проверкой готовности к самостоятельной трудовой деятельности и сборов материалов к дипломному проекту.

Технологическая и преддипломная производственной практике студентов проводится, как правило, в организации и предприятии на основе прямых договоров заключенных между организацией и техникумом. Постоянны базы практики: «Тамбовский пороховой завод», «Алмаз», «КЗНМ», На предприятиях студенты осваивают современное оборудование, средства механизации и средства автоматизации производства, наиболее рациональные способы организации рабочих мест, выполняют сложные анализы, творчески решают трудовые задачи.

Студенты изучают организационно-производственную структуру предприятий, назначение основных цехов, служб, отделов, типы остановленного оборудования, изучают технологию и организацию производственных процессов, изучают вопросы экономики и планирование, техники безопасности и охраны труда.

При прохождении практики некоторые

студенты были зачислены на рабочие места.

Преддипломная практика на предприятиях проходит под руководством преподавателей техникума и специалистов. Руководители практики – это опытные преподаватели спецдисциплин – Гладышев Н.В., Кочетков В.В., Цыганкова Т.Г., Мартынова Н.В. Приобретенные студентами умение и навыки на производственной практике делают конкурентно способными вы-

Андрейчук А. Хм-IV-3

«Свою преддипломную практику я проходила в ООО «СА Успех» в должности – оператор формовочной машины. Выполняла работы по формированию изделий и конструкций. В мои обязанности входило заполнение бетонной смеси в форму, укладка бетонной смеси, арматурного каркаса, уплотнение и затирка отформованных поверхностей изделий. В процессе работы освоила имеющиеся на предприятии машины и механизмы, приобрела практические навыки. Присвоен 3-й разряд слесаря-ремонтника. После защиты диплома ухожу в армию. А в дальнейшем хочу продолжить обучение по этой же специальности.

пускников техникума на рынке труда. Студенты понимают сущность и социальную значимость своей профессии специальности, обладают чувством профессиональной ответственности за результаты своего труда.

Как осуществляется связь между техникумом и предприятиями?

-Наша задача - дойти до каждого выпускника, помочь ему с трудоустройством повернуть лицом потенциального работодателя к выпускнику нашего техникума, обладающему необходимыми знаниями и умениями и представляющему интерес для рынка труда. В техникуме создана и реализуется гибкая система социального партнерства, основанная на взаимовыгодном и равноправном взаимодействии учебного заведения с государственными властями, общественными организациями, работодателями. Анализ полученной информации позволяет выявить основные предполагаемые тенденции в распределении выпускников.

Какие вакансии Вы можете предложить выпускникам 2013 года?

Наши выпускники востребованы на рынке труда. Вакансии есть по всем специальностям. И не только на котовских предприятиях. Наших специалистов ждут в Тамбове. В мае планируется встреча выпускников с представителями завода «Пигмент». Встреча пройдет на базе учебного центра завода. Материал подготовила Мамонтова Т.Н.

Студенческая весна - 2013



Весна окончательно поселилась в нашем городе, солнце светит в окна, пение птиц вселяет радость, на лицах людей расцветают улыбки. Для нас в техникуме весна тоже пора оживленная: учебный год близится к завершению, грядет защита дипломов и в это насыщенное время в самом разгаре традиционные студенческие творческие выступления.

Прежде всего, это городской фестиваль молодежного творчества «Студенческая весна-2013». Казалось бы, удивить строгих судей уже невозможно. Однако каждый год творческая группа наших студентов совершает чудо. На суд компетентного жюри была представлена программа с высоким уровнем мастерства выступающих.

Студенты участвовали в номинациях «Весны...»: вокал (сольное пение и вокальная группа), хореография, театральное творчество. И в большинстве этих номинациях ребятами

были заняты призовые места (Попов Сергей – 1 место; Иванов Андрей и Шепёлева Татьяна – 2 место; Невзоров Александр – 3 место в номина-



ции «сольное пение», в номинации «вокальная группа» - 1 место - «Параллель», 2 место - «Студенты КИТ». Танцевальный коллектив КИТ и молодежный театр «КВН» (Самойлов Тимур, Балабанова Даши, Веретениников Владислав, Иванов Александр, Попов Сергей) – награждены дипломами городского Фестиваля.

Так азартно, с огньком выступали коллективы техникума, что многие, сидевшие в зале первокурсники, не могли не позавидовать их мастерству и не захотеть в следующем году, пополнив ряды творческих студентов, танцоров, вокалистов, КВН-щиков, участвовать в очередном смотре-конкурсе.

Жюри регионального фестиваля «Студенческая весна – 2013» пригласило вокальное трио «Параллель» принять участие в заключительном концерте Фестиваля, который будет проходить в г. Тамбове 25 апреля.



Поздравляем всех призеров и желаем им дальнейших успехов.



Самородова И.С.,
педагог дополнительного образования .

Пешеход, на переход!



Случаи, когда пешеход пытается перейти дорогу в запрещенном месте происходят каждый день. И число таких "переходов" исчисляется не тысячами и не десятками тысяч, а сотнями тысяч нарушений и это только в России ежедневно. "Куда ты лезешь?" именно так думают, водители, сидящие за рулем своих автомобилей, когда видят подобную ситуацию. Конечно, почему они применяют при этом более красочные слова и эпитеты, что бы охарактеризовать действия пешехода.

Сегодня мы поговорим о том, как не оказаться под колесами проезжающего мимо автомобиля. И как попытаться выжить, когда столкновение машины и пешехода не представляется возможным избежать.

Старое утверждение о том, что пешеход всегда прав актуально и в наши дни. Если водитель совершил **наезд на пешехода** на зебре, то виноват водитель, если наезд совершен не на **пешеходном переходе**, тоже виноват водитель.

Все зависит от того, какое решение вынесет суд, рассматривающий дело.

То, что пешеход переходил дорогу не по зебре, а водитель ехал со скоростью меньше установленной скорости для езды в городе, как правило, не рассматривается и не считается важным в суде.

Водитель управляет транспортным средством, которое обладает повышенной опасностью для окружающих и его управление требует обязательных навыков и документов, следовательно, водитель виновен. Даже когда пешеходный переход или другой участок проезжей части дороги переполз нетрезвый человек, да еще и добавок на запрещающий сигнал светофора для него, а водитель совершает наезд, то суд может назначить водителю уголовное наказание в виде лишения свободы, в лучшем случае условно.

Штраф за нарушение проезда пешеходного перехода растет с каждым годом. Последние ужесточения связаны с тем, что водите-

Правила дорожного движения постоянно ужесточают особенно те пункты, где регулируются отношения водителя и пешехода.

лей обязали останавливаться перед пешеходным переходом, как только человек шагнул на проезжую часть, но пешеходы продолжают гибнуть по причине того, что большинство водителей

«чихали» на эти правила, все время, куда-то торопясь. По закону в **ДТП** вторым участником которого явля-



ется **пешеход**, водитель отвечает строже, но это не повод что бы бросаться под колеса летящий на тебя на всей скорости машины и пытаться доказать свою правоту.

Совет: Если вдруг вы водитель и, откуда ни возьмись, появляется пешеход, то его можно объехать, перестроившись на соседнюю полосу, но только убедившись в том, что она свободна. В такой ситуации объезжать его следует сзади, если пешеход вдруг используется и побежит, то только вперед на другую сторону дороги.

И напоследок осталось добавить, если все же избежать аварии для пешехода не предоставляется возможным, перед, тем как будет удар, стоит подприсунуть, если он успеет и перекатиться по калиту, упасть на асфальт. Это поможет избежать ему серьезных переломов в ряде случаев. Главное на пешеходном переходе помнить, как и для водителя, так и для пешехода, для всех это повышенное внимание к проезду данного участка дороги. И помните, достаточно нарушить один пункт правил, что бы простились одним с жизнью, а другим со своей свободой.

Материал подготовила Щербакова А.

Доброта приобретает популярность



Добровольцы КИТа по традиции приняли участие в «Весенней недели добра». Студенты участвовали в санитарной уборке территории парка Воинской Славы от мусора и прошлогодней листвы. Активно прошла уборка и притехникумовской территории. Волонтеры откликнулись на просьбу руководителя православного лагеря «Спас» отца Александра об уборке и подготовке лагеря к летней смене: убирали прошлогоднюю листву, красили качели и скамейки.

Студенты осуществляют постоянный уход за воинскими захоронениями. В ходе акции «Память Победы» предстоит провести уборку на могиле капитана Костюка, умершего от ран в годы Великой Отечественной войны в госпитале г. Котовска. Впереди у добровольцев участие в оказании адресной помощи одиночко проживающим ветеранам и вдовам. Волонтеры-экологи примут участие в городской акции «Чистый берег». Выйдут на берег реки Цны, чтобы очистить его от мусора.

Родионова П., председатель студсовета.